

有信心 有底气 有能力

公考通网校

www.chinaexam.org



公考通 APP



微信公众平台

有信心 有底气 有能力

信心来源于经济社会发展的“硬成绩”，源于不断释放的高质量发展潜能，源于“打硬仗的充分准备”。“困难不容低估，信心不可动摇，干劲不能松懈。”细览今年的政府工作报告，“信心”跃然纸上，让网友点赞“给力”“提气”。

第一段：开篇点题。提出信心来源于“硬成绩”、高质量发展潜能、“充分准备”，“困难不容低估，信心不可动摇，干劲不能松懈。”

信心源于来之不易的成绩。国内生产总值增长 6.6%，总量突破 90 万亿元；城镇新增就业 1361 万人；日均新设企业超过 1.8 万户，市场主体总量超过 1 亿户；货物进出口总额超过 30 万亿元，实际使用外资 1383 亿美元……面对深刻变化的外部环境、两难多难问题增多的复杂局面，2018 年中国经济发展在高基数上总体平稳、稳中有进，社会大局保持稳定，经济长期向好趋势没有也不会改变。

第二段：分论点 1——信心源于来之不易的成绩。展开分论点谈信心的来源，且运用举例论证，通过举例我国 2018 年取得的一系列成绩，展现了我国经济总体平稳、稳中有进，社会大局保持稳定的局面。

信心源于不断释放的巨大潜能。服务业对经济增长贡献率接近 60%、单位国内生产总值能耗下降 3.1%、新兴产业蓬勃发展，我国经济结构不断优化、发展新动能快速成长。政府机构改革顺利实施、市场准入负面清单制度全面实行、营商环境国际排名大幅上升，深化改革不断取得新突破、对外开放全方位扩大。事实证明，将改革开放进行到底，矢志推进经济高质量发展，我们就没有什么困难不能战胜，没有什么目标不能实现。

第三段：分论点 2——信心源于不断释放的巨大潜能。文段以中国去年落实的一项项政策、取得一系列成绩展现了我国经济韧性足，回旋余地大，且潜能十足，最后表明信心一：只要坚持改革开放，就没什么困难战胜不了，没什么目标实现不了。

信心源于“打硬仗的充分准备”。“思危方能居安”。面对我国发展面临的问题和挑战，政府工作报告强调统筹好国内与国际的关系、平衡好稳增长与防风险的关系、处理好政府与市场的关系，更拿出了一系列务实措施。从“激发市场主体活力”，到“培育壮大新动能”，再到“持续释放内需潜力”，桩桩件件改革措施、政策举措，致力于实现“六稳”目标、提振市场信心。“只要市场主体有活力，就能增强内生发展动力、顶住经济下行压力”“只要就业稳、收入增，我们就更有底气”……做好充分准备，做好各项工作，我们就能进一步激发市场活力和社会创造力。

第四段：分论点 3——信心源于“打硬仗的充分准备”。我国发展中面临的问题既是挑战，更是机遇，充分做好各项准备工作，我们就能进一步激发市场活力和社会创造力。

说到底，信心源自人民，人民是共和国的坚实根基，也是战胜风险挑战、创造历史伟业的最大底气。中国人民勤劳智慧，具有无限的创新创造潜能，只要充分释放出来，中国的发展就一定会有更为广阔的空间。

第五段：总结升华全文。信心是源自人民的。中国人民勤劳智慧，具有无限的创新创造潜能，我们要动员广大人民群众参与发展创新，将潜能充分释放出来，促进中国的进一步发展。

【文章小结】

中国经济发展信心源自何处，经济长期向好趋势何以不会改变？不仅源自已经取得的“硬成绩”，更源自不断释放的巨大潜能，还源自不断做出的充分准备工作，最核心最根本的是，源自人民。我国仍处在重要战略机遇期，但有足够的韧性、巨大的潜力和不断迸发的创新活力，以及人民群众追求美好生活的强烈愿望，居安思危，坚定信心，保持定力，中国的发展就一定会有更为广阔的空间。

【文章结构】

一、开篇点题——困难不容低估，信心不可动摇，干劲不能松懈

二、详细论证部分：（一）信心源于来之不易的成绩

（二）信心源于不断释放的巨大潜能

（三）信心源于“打硬仗的充分准备”

三、结尾：升华总结全文。信心是源自人民的，人民是共和国的坚实根基，也是战胜风险挑战、创造历史伟业的最大底气

【积累】

1、困难不容低估，信心不可动摇，干劲不能松懈。

2、事实证明，将……进行到底，矢志推进……发展，我们就没有什么困难不能战胜，没有什么目标不能实现。

3、思危方能居安

4、信心源自人民，人民是共和国的坚实根基，也是战胜风险挑战、创造历史伟业的最大底气。



2019年联考直播冲刺班

连续38天 精编纸质讲义 突破70分瓶颈

❖ 刷题时间 3月4日至4月12日
❖ 每晚19:30-21:30 直播讲解

限时抢购
199



扫一扫听课



美好的事情即将发生...

something wonderful is about to happen